

安徽首次将产业工人队伍建设改革写入地方性法规

星报讯(记者 祁琳 张亚琴) 4月24日,记者从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,《安徽省实施〈中华人民共和国工会法〉办法》将于2024年5月1日起正式实施。

据介绍,该办法首次将产业工人队伍建设改革写入地方性法规。明确将工会的基本职责由“维护职工合法权益”拓展为“维护职工合法权益、竭诚服务职工群

众”。将工会组织以及工会工作的覆盖面由“企业、事业单位、机关”拓展为“企业、事业单位、机关、社会组织”。同时还明确新业态劳动者参加和组织工会的权利;区域性、行业性工会组织可以代表新业态劳动者,与用人单位或者行业代表组织签订集体合同等。

截至2023年底,全省累计建立新业态劳动者工会组织8020家、发展新业态劳动者会员

93.56万人。

据悉,去年12月,安徽省总工会整合各市“12351”热线,建立的全省来电集中接听、专业律师和客服分类解答、工会逐级交办的维权服务平台正式上线运行。以立法的形式,明确发挥“12351”工会服务职工热线等网络平台作用,这是我省修订“实施办法”的创新举措,在全国也是首创。

今日20时59分发射神舟十八号



神舟十八号航天员叶光富(中)、李聪(右)、李广苏。新华社发

据新华社电 4月24日是第9个中国航天日。当日上午,神舟十八号载人飞行任务新闻发布会在酒泉卫星发射中心举行。中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强会上表示,经任务总指挥部研究决定,瞄准4月25日20时59分发射神舟十八号载人飞船,飞行乘组由航天员叶光富、李聪、李广苏组成,叶光富担任指令长。

林西强介绍,航天员叶光富执行过神舟十三号载人飞行任务,李聪和李广苏均为我国第三批航天员,都是首次执行飞行任务。

这次任务是空间站应用与发展阶段第3次载人飞行任务,也是载人航天工程第32次飞行任务。任务主要目的是:与神舟十七号乘组完成在轨轮换,在空间站驻留约6个月,开展空间科学与应用实(试)验,实施航天员出舱活动及

货物进出舱,进行空间站空间碎片防护装置安装、舱外载荷和舱外设备安装与回收等任务,开展科普教育和公益活动,以及空间搭载试验,将进一步提升空间站运行效率,持续发挥综合应用效益。

54年前的4月24日,我国第一颗人造地球卫星东方红一号在这里成功发射,拉开了中国人进入太空的序幕。

□ 筑梦现代化 共绘新图景·安徽担当

蚌埠:产业革新激发“珠城”新活力

03·深度报道

□ 中央媒体看安徽
皖乡徽韵映“枫”采
部分全国人大代表视察安徽法院

04·安徽新闻

□ 江淮环保世纪行
绩溪县家朋乡
稳端“生态碗”吃上“旅游饭”

04·安徽新闻